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Nový nábytek bude řešen v deskovém materiálu z laminované dřevotřískové desky v dekoru dřeva dle výběru v kombinaci s bílou lesklou (možnost dvířek skříní udělat spodní lesklá bílá a horní v dekoru vybraného dřeva aj.). 
Stolové desky budou instalovány v tloušťce min. 25 mm, korpusy a ostatní prvky v tloušťce 18 mm. Záda skříní jsou navržena v HDF desce v bílé barvě o tloušťce 3 mm. Pracovní desky a obkladové desky (zástěny) budou v dekoru vybraného dřevodekoru s přední hranou postforming s rádiusem 3 mm a tloušťkou 38 mm. 
Úchytky pro skříně s dveřmi jsou navrženy hrazdy s roztečí 128 a 320 mm (viz. foto níže) v povrchové úpravě hliník.
Podnože pracovních stolů budou deskové v rohové variantě doplněné válcovou nohou průměru 60mm.
Skříně budou mít standardně předsazenou půdu a dno. Dveře naložené s hranou ABS 2. Budou na nožičkách v 150mm ( viz. foto níže). Panty s tlumením, výsuvy plnovýsuvné s tlumením.

Pracovní křesla budou řešena pro intenzivní provoz. Použitá koženka v černém dekoru, bude disponovat otěruvzdorností minimálně 100 tisíc cyklů, bude omyvatelná, antibakteriální a odolná vůči krvi a moči. Minimální požadovaná nosnost je určena na 160 kg. Křeslo bude včetně područek, podhlavníku spojeného s opěrákem, bude disponovat dopředným náklonem sedáku, možností přestavit hloubku sedáku alespoň ve dvou polohách.

Navržené atypové a typové prvky jsou uvedeny v tabulkách prvků v technické specifikaci. 
Bližší specifikace uvedená v technické specifikaci.

Návrh neobsahuje výrobní výkresy. Ty vzniknou od vysoutěženého dodavatele. Přesné konstrukční řešení dle výrobních výkresů bude konzultováno s investorem a taktéž jím odsouhlaseno. Uvedené rozměry nutno ověřit na místě před realizací.
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Celkový půdorys – pavilon G – 5.patro



[image: ]
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	Legenda 
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	4.01 - S1
	Multisedák 4-sed se stolkem
	dl.208cm
	kostra kov šedá/sedák opěrák překližka buková
	nosnost480kg 
	4

	4.01 - S2
	Multisedák 4-sed 
	dl.208cm
	kostra kov šedá/sedák opěrák překližka buková
	nosnost 480kg
	4












Místnost 4.02
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	Legenda 
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	4.02-IN1
	Skříň 4dv. s nikou
	80x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.02-IN2
	Skříň 4dv.plné
	80x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.02-IN3
	Věšáková stěna s policí
	60x12x190cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, 3xvěšák
	 
	1

	4.02-IN4
	Kartotéka 4zás. A4
	40x60x125cm 
	Korpus šedý kov, půda a čela LTD dřevodekor
	 
	4

	4.02-IN5
	Kancelářský stůl
	160x70x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rektifikace, průch.
	 
	1

	4.02-IN6
	Kancelářský stůl rohový
	160/70x155/40x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rekt.,noha kov, průch.
	 
	1

	4.02-IN7
	Kontejner 4zás., CZ
	40x60x60cm
	LTD dřevodekor/bílá lesk 18mm,půda 25mm, kolečka, CZ
	 
	2

	4.02-IN8
	Obklad na stěnu
	110x30cm
	LTD 18mm
	 
	1

	4.02-IN9
	Přístavný stůl půlkruh
	140x60x75cm
	LTD dřevodekor 25mm, noha kov
	 
	1

	4.02-S3
	Židle pracovní
	50x47x126-138cm
	koženka antibakteriální, područky4D,hliníkový kříž, podhl.
	nosnost 160kg
	2

	4.02-S4
	Židle návštěvní
	45x50x80cm
	koženka antibakteriální, kostra chrom
	nosnost 120kg
	1

	4.02-S5
	Židle k vyšetřovacímu lehátku
	pr.32x47-66cm
	koženka antibakteriální, kříž chrom, píst vysoký chrom
	nosnost 110kg
	1



Místnost 4.03
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	Legenda 
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	4.03-IN2
	Skříň 4dv.plné
	80x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.03-IN3
	Věšáková stěna s policí
	60x12x190cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, 3xvěšák
	 
	1

	4.03-IN10
	Odběrová kuchyňka
	140x40/30x205cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	 
	1

	4.03-IN41
	Kuchyňka s dřezem
	180x60/30x205cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	dřez nerez
	1

	4.03-IN5
	Kancelářský stůl
	160x70x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rektifikace, průch.
	 
	1

	4.03-IN6
	Kancelářský stůl rohový
	160/70x155/40x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rekt.,noha kov, průch.
	 
	1

	4.03-IN7
	Kontejner 4zás., CZ
	40x60x60cm
	LTD dřevodekor/bílá lesk 18mm,půda 25mm, kolečka, CZ
	 
	2

	4.03-IN8
	Obklad na stěnu
	110x30cm
	LTD 18mm
	 
	1

	4.03-IN9
	Přístavný stůl půlkruh
	140x60x75cm
	LTD dřevodekor 25mm, noha kov
	 
	1

	4.03-S3
	Židle pracovní
	50x47x126-138cm
	koženka antibakteriální, područky4D,hliníkový kříž, podhl.
	nosnost 160kg
	2

	4.03-S4
	Židle návštěvní
	45x50x80cm
	koženka antibakteriální, kostra chrom
	nosnost 120kg
	1




Místnost 4.04
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	Legenda 
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	4.04-IN3
	Věšáková stěna s policí
	60x12x190cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, 3xvěšák
	 
	1

	4.04-IN4
	Kartotéka 4zás. A4
	 40x60x125cm
	Korpus šedý kov, půda a čela LTD dřevodekor
	 
	2

	4.04-IN5
	Kancelářský stůl
	160x70x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rektifikace, průch.
	 
	1

	4.04-IN6
	Kancelářský stůl rohový
	160/70x155/40x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rekt.,noha kov, průch.
	 
	1

	4.04-IN7
	Kontejner 4zás., CZ
	40x60x60cm
	LTD dřevodekor/bílá lesk 18mm,půda 25mm, kolečka, CZ
	 
	2

	4.04-IN8
	Obklad na stěnu
	110x30cm
	LTD 18mm
	 
	1

	4.04-IN9
	Přístavný stůl půlkruh
	140x60x75cm
	LTD dřevodekor 25mm, noha kov
	 
	1

	4.04-IN12
	Kuchyňka bez dřezu
	180x60/30x205cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	 
	1

	4.04-S3
	Židle pracovní
	50x47x126-138cm
	koženka antibakteriální, područky4D,hliníkový kříž, podhl.
	nosnost 160kg
	2

	4.04-S4
	Židle návštěvní
	45x50x80cm
	koženka antibakteriální, kostra chrom
	nosnost 120kg
	1

	4.04-S5
	Židle k vyšetřovacímu lehátku
	pr.32x47-66cm
	koženka antibakteriální, kříž chrom, píst vysoký chrom
	nosnost 110kg
	1




Místnost 4.05
[image: ] [image: ] [image: ]

	Legenda 
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	4.05-IN32
	Skříň šatní 2dv.
	80x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.05-IN3
	Věšáková stěna s policí
	60x12x190cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, 3xvěšák
	 
	1

	4.05-IN22
	Kartotéka 6zás. A5
	 56x60x125cm
	Korpus šedý kov, půda a čela LTD dřevodekor
	 
	1

	4.05-IN5
	Kancelářský stůl
	160x70x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rektifikace, průch.
	 
	1

	4.05-IN6
	Kancelářský stůl rohový
	160/70x155/40x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rekt.,noha kov, průch.
	 
	1

	4.05-IN7
	Kontejner 4zás., CZ
	40x60x60cm
	LTD dřevodekor/bílá lesk 18mm,půda 25mm, kolečka, CZ
	 
	2

	4.05-IN8
	Obklad na stěnu
	110x30cm
	LTD 18mm
	 
	1

	4.05-IN9
	Přístavný stůl půlkruh
	140x60x75cm
	LTD dřevodekor 25mm, noha kov
	 
	1

	4.05-IN13
	Kuchyňka bez dřezu
	135x60/30x205cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	 
	1

	4.05-IN42
	Skříň policová 1dv.
	45x60x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.05-S3
	Židle pracovní
	50x47x126-138cm
	koženka antibakteriální, područky4D,hliníkový kříž, podhl.
	nosnost 160kg
	2

	4.05-S4
	Židle návštěvní
	45x50x80cm
	koženka antibakteriální, kostra chrom
	nosnost 120kg
	1

	4.05-S5
	Židle k vyšetřovacímu lehátku
	pr.32x47-66cm
	koženka antibakteriální, kříž chrom, píst vysoký chrom
	nosnost 110kg
	1


Místnost 4.06
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	Legenda -  Místnost 4.06
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	4.06-IN2
	Skříň 4dv.plné
	80x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.06-IN3
	Věšáková stěna s policí
	60x12x190cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, 3xvěšák
	 
	1

	4.06-IN4
	Kartotéka 6zás. A5
	56x60x125cm 
	Korpus šedý kov, půda a čela LTD dřevodekor
	 
	1

	4.06-IN5
	Kancelářský stůl
	160x70x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rektifikace, průch.
	 
	1

	4.06-IN6
	Kancelářský stůl rohový
	160/70x155/40x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rekt.,noha kov, průch.
	 
	1

	4.06-IN7
	Kontejner 4zás., CZ
	40x60x60cm
	LTD dřevodekor/bílá lesk 18mm,půda 25mm, kolečka, CZ
	 
	2

	4.06-IN8
	Obklad na stěnu
	110x30cm
	LTD 18mm
	 
	1

	4.06-IN9
	Přístavný stůl půlkruh
	140x60x75cm
	LTD dřevodekor 25mm, noha kov
	 
	1

	4.06-IN11
	Kuchyňka s dřezem
	180x60/30x205cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	dřez nerez
	1

	4.06-IN43
	Věšáková stěna se zrc.
	60x190cm
	LTD 18mm dřevodekor, 2xvěšák, zrcadlo
	 
	1

	4.06-S3
	Židle pracovní
	50x47x126-138cm
	koženka antibakteriální, područky4D,hliníkový kříž, podhl.
	nosnost 160kg
	2

	4.06-S4
	Židle návštěvní
	45x50x80cm
	koženka antibakteriální, kostra chrom
	nosnost 120kg
	1

	4.06-S6
	Židle návštěvní stolička
	pr.34cm, v.75cm
	koženka, kostra chrom
	nosnost 120kg
	1



Místnost 4.07
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	Legenda 
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	4.07-IN17
	Vestavěná skříň 4dv.
	150x36x258cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, sokl 5cm
	zámek
	1

	4.07-IN3
	Věšáková stěna s policí
	60x12x190cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, 3xvěšák
	 
	1

	4.07-IN22
	Kartotéka 6zás. A5
	 56x60x125cm 
	Korpus šedý kov, půda a čela LTD dřevodekor
	 
	2

	4.07-IN5
	Kancelářský stůl
	160x70x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rektifikace, průch.
	 
	1

	4.07-IN6
	Kancelářský stůl rohový
	160/70x155/40x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rekt.,noha kov, průch.
	 
	1

	4.07-IN7
	Kontejner 4zás., CZ
	40x60x60cm
	LTD dřevodekor/bílá lesk 18mm,půda 25mm, kolečka, CZ
	 
	2

	4.07-IN8
	Obklad na stěnu
	110x30cm
	LTD 18mm
	 
	1

	4.07-IN9
	Přístavný stůl půlkruh
	140x60x75cm
	LTD dřevodekor 25mm, noha kov
	 
	1

	4.07-S3
	Židle pracovní
	50x47x126-138cm
	koženka antibakteriální, područky4D,hliníkový kříž, podhl.
	nosnost 160kg
	2

	4.07-S4
	Židle návštěvní
	45x50x80cm
	koženka antibakteriální, kostra chrom
	nosnost 120kg
	1

	4.07-S6
	Židle návštěvní stolička
	pr.34cm, v.45cm
	koženka, kostra chrom
	nosnost 120kg
	1




Místnost 4.08
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	Legenda 
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	4.08-IN2
	Skříň 4dv.plné
	80x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.08-IN3
	Věšáková stěna s policí
	60x12x190cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, 3xvěšák
	 
	1

	4.08-IN22
	Kartotéka 6zás. A5
	 56x60x125cm 
	Korpus šedý kov, půda a čela LTD dřevodekor
	 
	1

	4.08-IN5
	Kancelářský stůl
	160x70x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rektifikace, průch.
	 
	1

	4.08-IN6
	Kancelářský stůl rohový
	160/70x155/40x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rekt.,noha kov, průch.
	 
	1

	4.08-IN7
	Kontejner 4zás., CZ
	40x60x60cm
	LTD dřevodekor/bílá lesk 18mm,půda 25mm, kolečka, CZ
	 
	2

	4.08-IN8
	Obklad na stěnu
	110x30cm
	LTD 18mm
	 
	1

	4.08-IN9
	Přístavný stůl půlkruh
	140x60x75cm
	LTD dřevodekor 25mm, noha kov
	 
	1

	4.08-IN12
	Kuchyňka bez dřezu
	180x60/30x205cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	 
	1

	4.08-S3
	Židle pracovní
	50x47x126-138cm
	koženka antibakteriální, područky4D,hliníkový kříž, podhl.
	nosnost 160kg
	2

	4.08-S4
	Židle návštěvní
	45x50x80cm
	koženka antibakteriální, kostra chrom
	nosnost 120kg
	1




Místnost 4.09
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Legenda 
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	4.09-IN3
	Věšáková stěna s policí
	60x12x190cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, 3xvěšák
	 
	1

	4.09-IN4
	Kartotéka 4zás. A4
	40x60x125cm 
	Korpus šedý kov, půda a čela LTD dřevodekor
	 
	2

	4.09-IN5
	Kancelářský stůl
	160x70x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rektifikace, průch.
	 
	1

	4.09-IN6
	Kancelářský stůl rohový
	160/70x155/40x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rekt.,noha kov, průch.
	 
	1

	4.09-IN7
	Kontejner 4zás., CZ
	40x60x60cm
	LTD dřevodekor/bílá lesk 18mm,půda 25mm, kolečka, CZ
	 
	2

	4.09-IN8
	Obklad na stěnu
	110x30cm
	LTD 18mm
	 
	1

	4.09-IN9
	Přístavný stůl půlkruh
	140x60x75cm
	LTD dřevodekor 25mm, noha kov
	 
	1

	4.09-IN18
	Kuchyňka s dřezem
	130x60/30x205cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	 
	1

	4.09-IN14
	Skříň šatní 1dv.
	45x60x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.09-S3
	Židle pracovní
	50x47x126-138cm
	koženka antibakteriální, područky4D,hliníkový kříž, podhl.
	nosnost 160kg
	2

	4.09-S4
	Židle návštěvní
	45x50x80cm
	koženka antibakteriální, kostra chrom
	nosnost 120kg
	1




Místnost 4.10 - 4.11 - 4.12 - 4.13 - 4.14
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Legenda 
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	4.10-IN19
	Skříň 4dv.plné
	60x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.10-IN4
	Kartotéka 4zás. A4
	40x60x125cm
	Korpus šedý kov, půda a čela LTD dřevodekor
	 
	4

	4.10-IN4
	Kartotéka 6zás. A5
	56x60x125cm
	Korpus šedý kov, půda a čela LTD dřevodekor
	 
	3

	4.10-IN5
	Kancelářský stůl
	160x70x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rektifikace, průch.
	 
	1

	4.10-IN7
	Kontejner 4zás., CZ
	40x60x60cm
	LTD dřevodekor/bílá lesk 18mm,půda 25mm, kolečka, CZ
	 
	1

	4.10-IN17
	Vestavěná skříň 4dv.
	150x36x258cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, sokl 5cm
	zámek
	1

	4.10-IN43
	Věšáková stěna se zrc.
	60x190cm
	LTD 18mm dřevodekor, 2xvěšák, zrcadlo
	 
	3

	4.10-IN20
	Stůl
	60x60x75cm
	LTD dřevodekor 25mm, podnož kov
	 
	1

	4.10-IN21
	Regálová sestav - sklad
	115x40+90x50x190
	LTD 18mm šedá, police tl.25mm, nožky kov
	 
	1

	4.10-S3
	Židle pracovní
	50x47x126-138cm
	koženka antibakteriální, područky4D,hliníkový kříž, podhl.
	nosnost 160kg
	1

	4.10-S4
	Židle návštěvní
	45x50x80cm
	koženka antibakteriální, kostra chrom
	nosnost 120kg
	5

	4.06-S6
	Židle návštěvní stolička
	pr.34cm, v.75cm
	koženka, kostra chrom
	nosnost 120kg
	2



Místnost 4.20 – 4.22
[image: ]  [image: ] [image: ]

	Legenda 
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	4.20-IN1
	Skříň 4dv. s nikou
	80x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.20-IN23
	Kancelářský stůl rohový
	180/70x140/60x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rektifikace, průch.
	 
	1

	4.20-IN7
	Kontejner 4zás., CZ
	40x60x60cm
	LTD dřevodekor/bílá lesk 18mm,půda 25mm, kolečka, CZ
	 
	1

	4.20-IN29
	Skříň šatní 1dv.
	60x60x190+15cm
	LTD 18 mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	Zámek
	1

	4.20-IN24
	Konferenční stolek
	120x60x50cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, nožky kov
	 
	1

	4.20-IN25
	Závěsná nika
	50x20x30cm
	LTD 18mm dřevodekor
	 
	2

	4.20-IN27
	Vestavěná skříň šatní
	74x65x258cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, sokl 5cm
	zámek
	1

	4.20-IN26
	Kuchyňka s dřezem
	160x60/30x205cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	dřez nerez
	1

	4.20-IN30
	Komoda 6.zás.
	160x45x60+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	
	1

	4.20-IN15
	Věšáková stěna 
	40x190cm
	LTD 18mm dřevodekor, 3xvěšák
	 
	1

	4.20-IN16
	Zrcadlová stěna
	40x190cm
	LTD 18mm dřevodekor, lepené zrcadlo
	zrc.30x180cm
	1

	4.20-S3
	Židle pracovní
	50x47x126-138cm
	koženka antibakteriální, područky4D,hliníkový kříž, podhl.
	nosnost 160kg
	1

	4.20-S7
	Dvoused rozkládací
	 
	látka dle výběru
	 
	1



Místnost 4.23 - 4.25
[image: ] [image: ]    [image: ]
	
Legenda 
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	4.23-IN28
	Kancelářský stůl 
	140x70x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rektifikace, průch.
	 
	2

	4.23-IN7
	Kontejner 4zás., CZ
	40x60x60cm
	LTD dřevodekor/bílá lesk 18mm,půda 25mm, kolečka, CZ
	 
	2

	4.23-IN29
	Skříň šatní 1dv.
	60x60x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.23-IN24
	Konferenční stolek
	120x60x50cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, nožky kov
	 
	1

	4.23-IN25
	Závěsná nika
	50x20x30cm
	LTD 18mm dřevodekor
	 
	2

	4.23-IN27
	Vestavěná skříň šatní
	74x65x258cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, sokl 5cm
	zámek
	1

	4.23-IN26
	Kuchyňka s dřezem
	160x60/30x205cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	dřez nerez
	1

	4.23-IN30
	Komoda 6zás.
	160x45x60+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	 
	1

	4.23-IN15
	Věšáková stěna 
	40x190cm
	LTD 18mm dřevodekor, 3xvěšák
	 
	1

	4.23-IN16
	Zrcadlová stěna
	40x190cm
	LTD 18mm dřevodekor, lepené zrcadlo
	zrc.30x180cm
	1

	4.23-S3
	Židle pracovní
	50x47x126-138cm
	koženka antibakteriální, područky4D,hliníkový kříž, podhl.
	nosnost 160kg
	2

	4.23-S7
	Dvoused rozkládací
	 
	látka dle výběru
	 
	1



Místnost 4.26

[image: ] [image: ] [image: ]

	Legenda 
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	4.26-IN31
	Kancelářský stůl 
	150x70x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rektifikace, průch.
	 
	2

	4.26-IN7
	Kontejner 4zás., CZ
	40x60x60cm
	LTD dřevodekor/bílá lesk 18mm,půda 25mm, kolečka, CZ
	 
	2

	4.26-IN1
	Skříň 4dv. s nikou
	80x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.26-IN2
	Skříň 4dv.plné
	80x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.26-IN14
	Skříň šatní 1dv.
	45x60x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.26-IN32
	Skříň šatní 2dv.
	80x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.26-IN33
	Konferenční stolek
	100x50x50cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, nožky kov
	 
	1

	4.26-IN30
	Komoda 6zás.
	160x45x60+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	 
	1

	4.26-IN15
	Věšáková stěna 
	40x190cm
	LTD 18mm dřevodekor, 3xvěšák
	 
	1

	4.26-IN16
	Zrcadlová stěna
	40x190cm
	LTD 18mm dřevodekor, lepené zrcadlo
	zrc.30x180cm
	1

	4.26-S3
	Židle pracovní
	50x47x126-138cm
	koženka antibakteriální, područky4D,hliníkový kříž, podhl.
	nosnost 160kg
	2

	4.26-S7
	Dvoused rozkládací
	 
	látka dle výběru
	 
	1


Místnost 4.27
[image: ] [image: ] [image: ]

	Legenda 
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	4.27-IN31
	Kancelářský stůl 
	150x70x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rektifikace, průch.
	 
	2

	4.27-IN7
	Kontejner 4zás., CZ
	40x60x60cm
	LTD dřevodekor/bílá lesk 18mm,půda 25mm, kolečka, CZ
	 
	2

	4.27-IN2
	Skříň 4dv.plné
	80x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.27-IN14
	Skříň šatní 1dv.
	45x60x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.27-IN32
	Skříň šatní 2dv.
	80x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	2

	4.27-IN33
	Konferenční stolek
	100x50x50cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, nožky kov
	 
	1

	4.27-IN30
	Komoda 6zás.
	160x45x60+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	 
	1

	4.27-IN15
	Věšáková stěna 
	40x190cm
	LTD 18mm dřevodekor, 3xvěšák
	 
	1

	4.27-IN16
	Zrcadlová stěna
	40x190cm
	LTD 18mm dřevodekor, lepené zrcadlo
	zrc.30x180cm
	1

	4.27-S3
	Židle pracovní
	50x47x126-138cm
	koženka antibakteriální, područky4D,hliníkový kříž, podhl.
	nosnost 160kg
	2

	4.27-S7
	Dvoused rozkládací
	 
	látka dle výběru
	 
	1





Místnost 4.28
[image: ]  [image: ] [image: ]

	Legenda 
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	4.28-IN1
	Skříň 4dv. s nikou
	80x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.28-IN2
	Skříň 4dv.plné
	80x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	2

	4.28-IN33
	Konferenční stolek
	100x50x50cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, nožky kov
	 
	1

	4.28-IN15
	Věšáková stěna 
	40x190cm
	LTD 18mm dřevodekor, 3xvěšák
	 
	1

	4.28-IN16
	Zrcadlová stěna
	40x190cm
	LTD 18mm dřevodekor, lepené zrcadlo
	zrc.30x180cm
	1

	4.28-IN11
	Kuchyňka s dřezem
	180x60/30x205cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	dřez nerez
	1

	4.28-IN34
	Stůl
	240x80x75cm
	LTD 25mm dřevodekor, podnož kov
	
	1

	4.28-S4
	Židle návštěvní
	45x50x80cm
	koženka antibakteriální, kostra chrom
	nosnost 120kg
	5

	4.28-S7
	Dvoused rozkládací
	 
	látka dle výběru
	 
	1

	4.28-S8
	Taburet
	50x50x43cm
	látka dle výběru
	 
	2






Místnost 4.31
[image: ] [image: ] [image: ]
	Legenda 
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	4.31-IN1
	Skříň 4dv. s nikou
	80x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.31-IN3
	Věšáková stěna s policí
	60x12x190cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, 3xvěšák
	 
	1

	4.31-IN4
	Kartotéka 4zás. A4
	 40x60x125cm
	Korpus šedý kov, půda a čela LTD dřevodekor
	 
	2

	4.31-IN5
	Kancelářský stůl
	160x70x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rektifikace, průch.
	 
	1

	4.31-IN6
	Kancelářský stůl rohový
	160/70x155/40x75cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rekt.,noha kov, průch.
	 
	1

	4.31-IN7
	Kontejner 4zás., CZ
	40x60x60cm
	LTD dřevodekor/bílá lesk 18mm,půda 25mm, kolečka, CZ
	 
	2

	4.31-IN8
	Obklad na stěnu
	110x30cm
	LTD 18mm
	 
	1

	4.31-IN9
	Přístavný stůl půlkruh
	140x60x75cm
	LTD dřevodekor 25mm, noha kov
	 
	1

	4.31-IN32
	Skříň šatní 2dv.
	80x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.31-IN35
	Stůl návštěvní
	pr.60cm, v.75cm
	LTD dřevodekor 25mm, noha centrální kov
	 
	1

	4.31-S3
	Židle pracovní
	50x47x126-138cm
	koženka antibakteriální, područky4D,hliníkový kříž, podhl.
	nosnost 160kg
	2

	4.31-S4
	Židle návštěvní
	45x50x80cm
	koženka antibakteriální, kostra chrom
	nosnost 120kg
	1

	4.31-S9
	Křeslo návštěvní
	68x60x45/80cm
	celočalouněné,koženka antibakteriální
	Nosnost120kg 
	2



Místnost 4.32
[image: ]  [image: ] [image: ]

	Legenda 
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	4.32-IN1
	Skříň 4dv. s nikou
	80x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	1

	4.32-IN2
	Skříň 4dv.plné
	80x40x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek
	5

	4.32-IN3
	Věšáková stěna s policí
	60x12x190cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, 3xvěšák
	 
	1

	4.32-IN36
	Stůl
	180x90x75cm
	LTD dřevodekor 25mm, podnož kov
	 
	2

	4.32-IN37
	Stůl
	120x90x75cm
	LTD dřevodekor 25mm, podnož kov
	 
	1

	4.32-S4
	Židle návštěvní
	45x50x80cm
	koženka antibakteriální, kostra chrom
	nosnost 120kg
	16








Místnost 4.33 + šatna
[image: ]  [image: ] [image: ]
	
Legenda – místnost 4.33
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	4.33-IN38
	Recepční pult
	240x140x75/195cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, rektifikace, průch.
	 
	1

	4.33-IN4
	Kartotéka 4zás. A4
	 40x60x125cm
	Korpus šedý kov, půda a čela LTD dřevodekor
	 
	8

	4.33-S3
	Židle pracovní
	50x47x126-138cm
	koženka antibakteriální, područky4D,hliníkový kříž, podhl.
	nosnost 160kg
	2

	4.33-S10
	Židle návštěvní
	45x50x80cm
	kostra kov šedá/sedák opěrák překližka buková
	nosnost 120kg
	2



	Legenda - šatna
	
	
	
	

	č.prvku
	prvek
	rozměr
	materiál
	poznámka
	ks

	IN39
	Skříň šatní 2dv.
	60x55x190+15cm
	LTD 18mm dřevodekor/bílá lesk 18mm, nožky kov
	zámek 
	12

	IN40
	Lavička
	80x30x45cm
	LTD dřevodekor, deska tl.25mm, podnož kov
	 
	2
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